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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:   Dominika Beránková 

Název závěrečné práce:   Sociální práce s migranty a jejich integrace do české společnosti 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené bakalářské práce „je zmapování sociální práce s migranty v pardubickém regionu a 

jejich integrace do společnosti“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zmapování sociální práce s migranty v pardubickém 

regionu a jejich integrace do společnosti.“. Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále 

vyplynulo deset tazatelských otázek pro sociální pracovníky, zabývajícími se integrací migrantů do 

české společnosti. Tyto otázky byly položeny celkem sedmi respondentům. Celou transformaci cíle do 

dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   D   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. Dílčí 

shrnutí jednotlivých dílčích cílů jsou poněkud poddimenzovaná. Jedná se o velmi obecná tvrzení, která 

ne úplně dostatečně reprezentují získané výsledky. Tím samým neduhem trpí i shrnutí výzkumu 

v závěru. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   D   

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

 

Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe systému 

péče o migranty v oblasti jejich integrace do majoritní společnosti.   

 

 

Otázky k obhajobě: 

Kapitola věnovaná rizikům výzkumu je silně poddimenzovaná. Je v ní zmíněno pouze riziko 

nereprezentativního zastoupení sociálních pracovníků, neboť informanti pocházeli výhradně 

z pardubického regionu. Která další rizika bylo v případě realizovaného výzkumu zapotřebí zvážit? 

 

 

Celkové zhodnocení práce:   C  

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 28. 4. 2018 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


